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Results are based on telephone interviews conducted June 11-13, 2010 with a random sample of  –1,014—adults, 
aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     
 
For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 
error is ±4 percentage points. 
 
For results based on the sample of –515—national adults in Form A and –499—national adults in Form B, the 
maximum margins of sampling error are ±5 percentage points. 
 
For results based on the sample of –926-- 



Thinking now about immigration,  
 
21. If you had to choose, what should be the main focus of the U.S. government in dealing with the issue of illegal 

immigration – [ROTATED: developing a plan for halting the flow of illegal immigrants into the U.S., (or) 
developing a plan to deal with immigrants who are currently in the U.S illegally]? 

 
  Halting flow of 

illegal immigrants 
Deal with immigrants 

in the U.S. illegally 
No  

opinion 
    
2010 Jun 11-13 50 45 5 
    
2006 May 5-7 52 43 4 

 
 
22. Which comes closer to your point of view -- [ROTATED illegal immigrants in the long-run become productive 

citizens and pay their fair share of taxes, (or) illegal immigrants cost the taxpayers too much by using 
government services like public education and medical services?] 

 

 Pay fair share  
of taxes 

Cost taxpayers  
too much 

Neither/both/ 
no opinion 


